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OEMA 1°
A.1 Na dotvadoste Tov 00oud TN TOQAYQRWQNS oVVAQTNONS OF
onueio Xy Tov TEOLOV OQLOUOY TN
(5 novadec)
A.2 No eEnyfioete T ex@Edlelr YEWUET N TAQAYWYOS WLOC
ovvaptnong f oe onuelo xq Tov e LOUOV TG
(2 novadec)
B. ‘Eotw f ma ovvdptmon ovv 10 [a,B]. Av G eivar pwo
mapdayovoa g f o710 , TOote vo Oelkete STL

B %
j £(t)dt = G(B) - G(a). & (7 wovaded)

Na yopoaxtnpioete o ™ M AGAB0og nABE P ATTO TIC TORAXATW
TEOTAOELS, YOAPOVT €TOAOLO o0¢ TOV aPBud ¢ ot dimia
Tov ™ AEEN Zwot(@ 0¢.

Av o ovvapmyercfl R &> R €yer ehdywoto, tote avtd  elval

LovadL®O.
(2 novadec)

ivor ovveyns oto R, téte yu xdbe a,Pf € R

(2 wovadec)

Ka0e ¢ ™NOM «€Va TEOGS £va (VAL YVNOTwS Lov4eTov.
(2 wovadec)
Mo 6vvaETNON UTOQEEL Vo €xEL arEOTATO O ONUElD X TOV TEG(OV
0QLOUOU TNG OO ®OL OV OEV E(VOLL OVVEYNS OTO X.
(2 novadec)
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5. Tw %0 x € R —{0} woyver (111 | X :) = 1
X
(2 povadec)

©EMA 2°

Ailvetor n ovvdotnon f(x)=1n | x| +x. @

0. Na pfoeite to medio opronov e f. %
@ (5 novadec)

B. No ueketioete v £ we mpog T wovo oL T ArEOTATA.

(8 wovadec)
Y. Noa puehetnoete TV ®VETETNTA TNG

(5 wovadec)
0. Na &eiete Stv 1 eElowon f €xeL arQPwS wo pita oto

Sdvaotnua (0, + o)

; g% (7 novadec)

GEMA 3°
A. Alvetaun OUVdeO@ f(x)=x2+!z—-1!Inx, 6mov o z elvar

uryodinog opbug n f €yel onueio naunic oto Xy =1 1é1e:

1.  No delEet® 4Ty )| edvo ToV uyadinoy Z avixeL o ®UrAo ue
d @m

#€VTO T o K(1,0) o axntiva o =2.
(5 novadec)
2. Na ot f elvar avtioteéyun zot va vtoloyioete
TO! e) xat lim f7(x).
x—>1
(6 novadec)
3. (Eete 6L 1 eElowon £1(x) =n €xel povadmy Ao o
%9 woayuwatino n > 0.
(6 novadec)
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B. Av n yoagwi mopdotaon puiog ouvaetnons g €xeL 0to + o

oovumtmTy TV €vbela y=—-Xx+c¢C, ¢ € R, va vmoloyioete to

i 8X)-In(e” ~1)
@ (8 wovadec)

2
OEMA 4° @
Ailveta ovvaptmon f mapaywyiown oto R ((x) > 0 yio xG0e x e R,
8}%

X—>+00 X“+Xx
¢ omolac 1 Yooy mapdotaon Siépye 10 onueio A(0, 1) »ou

divovtal xal o uryaduwol z=f'(x)+a§ w=1+f(x)-i yia tovC

omolovg LoyveL n wodtta | Z+wWil=|z —

o. Na OevyBel tL 0 pryadindc u % oL PAVIOOTIROG.

(7 wovadec)

z :
B. Na yoageio u=— mn@pa+ Bi.
w
(5 wovadec)
v. Na devybel 6t £(x) =LO( 760 x e R.

Q (7 novadec)
0. Na vmohoyiotel 108 Badv  Tov yweiov wov oynuatitetal amxd ™

Yoo TOQOBTRYY NG f, v spamtouévn g oto onuelo
A0, 1) xouw ™ €uogfo x = -1 .

®

§§ % TEAOZ TQN GEMATQN
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(6 novadec)



